# 「AMNIBUS」がしぐれうい「SHIGURE UI 5th Anniversary Live "masterpiece"」にて新商品を発売!

アルマビアンカはしぐれうい「SHIGURE UI 5th Anniversary Live "masterpiece"」にて新商品を発売いたします。



〒164-0013東京都中野区弥生町3-35-13 335中野新橋ビル 3F 03-4500-8789 広報担当 齊藤 直樹 pr@armabianca.com

漫画・アニメのオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」を運営する株式会社アルマビアンカはしぐれうい「SHIGURE UI 5th Anniversary Live "masterpiece"」にて新商品を発売いたします。

"masterpiece"」にて新商品を発売いたします。

【ぐれうい 2024.10.2 wed パシフィコ横浜 国立大ホール 「Weigatake Utility Insurance Utility Insurance

しぐれうい5周年記念ライブ「SHIGURE UI 5th Anniversary Live "masterpiece"」にて、新商品の発売が決定いたしました。

イベント会場の公式物販ブース、ならびに「しぐれうい 5th Anniversary Project 個展&ライブ公式オンラインショップ」にて販売いたします。

5周年記念キービジュアルやライブキービジュアルを使用した商品をはじめ、「粛聖!! ロリ神レクイエム☆」などの楽曲をイメージした商品などを販売いたします。

どちらもファン必見のアイテムとなっておりますので、ご来場を心よりお待ちしております。

### 【開催概要】

■ SHIGURE UI 5th Anniversary Live "masterpiece"

開催期間:2024年10月2日(水)

開催場所:パシフィコ横浜 国立大ホール

※イベント営業時間や入場に関する詳細、物販情報詳細は、しぐれうい「SHIGURE UI 5th Anniversary Live "masterpiece"」公式サイトをご確認ください。

⇒https://5th.uishigure.com/masterpiece/

【しぐれうい「SHIGURE UI 5th Anniversary Live "masterpiece"」商品情報】



#### ■ジップパーカー(全3種)

販売価格:8,800円(税込)

(粛聖!! ロリ神レクイエム☆ イメージデザイン/うい麦畑でつかまえて イメージデザイン/5周年記念キービジュアル)



# ■ネクタイ(全2種)

販売価格:5,500円(税込)

(衣装イメージデザイン/文鳥デザイン)



## ■スマホグリップ(全3種)

販売価格:2,000円(税込)

(粛聖!! ロリ神レクイエム☆ イメージデザイン/うい麦畑でつかまえて イメージデザイン/masterpiece)



## ■A5硬質ケース(全3種)

販売価格:1,000円(税込)

(粛聖!! ロリ神レクイエム☆ イメージデザイン/うい麦畑でつかまえて イメージデザイン/masterpiece)







■ボールペン(全3種)

販売価格:700円(税込)

(5周年記念キービジュアル/masterpiece/文鳥デザイン)



※画像はイメージです。実際の商品とは異なる場合がございます。

※会場公式物販ブースでの販売を予定しております。

【公式通販およびAMNIBUS同時受注販売に関して】 開催日の10/2より、公式オンラインショップにて販売を予定しております。 また、ECサイト「AMNIBUS」にて同時受注販売を予定しております。

▼しぐれうい 5th Anniversary Project 個展&ライブ公式オンラインショップ
⇒https://5th-uishigure.booth.pm/
販売の詳細については公式Xアカウントより随時告知いたします。 しぐれうい公式infoアカウント:@shigureui\_info

▼しぐれうい「SHIGURE UI 5th Anniversary Live "masterpiece"」AMNIBUS特設サイト
⇒https://event.amnibus.com/shigureui-live-5th/

受注販売詳細についてはAMNIBUS Xアカウントより随時告知いたします。 AMNIBUSアカウント:@AMNIBUS

▼AMNIBUS(アムニバス)について



https://amnibus.com

https://x.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社アルマビアンカ

住所: 〒164-0013東京都中野区弥生町3-35-13 335中野新橋ビル 3F

お問い合わせフォーム(https://armabianca.com/contact)よりご連絡をお願い致します。

担当:齊藤 直樹

Mail: info@armabianca.com

発行元 株式会社アルマビアンカ Web http://armabianca.com/

©Ui Shigure